

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії на заміщення вакантної посади
директора Київського вищого професійного училища залізничного транспорту
імені В.С.Кудряшова

15 червня 2021 року

Місце проведення: вул. Січових Стрільців, 24, м. Київ, каб.12

Загальна кількість членів комісії – 11 осіб.

Присутні на засіданні конкурсної комісії – 10 осіб.

Відсутня: Кіндзерська Ж.В.

Голова конкурсної комісії: Челомбітько В.Ю.

Секретар конкурсної комісії: Мариняко Г.М.

Порядок денний:

1. Про проведення співбесід з кандидатами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
2. Про обрання лічильної комісії з відбору кандидатур на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
3. Про проведення процедури голосування за кандидатів на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
4. Підведення підсумків конкурсу.

Слухали:

1. Про проведення співбесід з кандидатами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Виступила: Челомбітько В.Ю., яка ознайомила членів конкурсної комісії з порядком проведення співбесіди та запропонувала встановити регламент для виступів кандидатів на заміщення вакантної посади директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти - до 7 хвилин, обговорення програми розвитку закладу освіти «питання-відповідь» - до 15 хвилин.

Вирішили: Встановити регламент для виступів кандидатів на посаду директорів до 7 хвилин, обговорення програми розвитку закладу освіти «питання-відповідь» - до 15 хвилин.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Виступила: Мариняко Г.М., яка повідомила про проведення зборів трудового колективу у закладі освіти за графіком - 9 червня 2021 року. Від комісії був присутній Натеса Микола Григорович.

Виступив: Натеса М.Г., який доповів, що на зборах трудового колективу було присутні 73 особи. Голосування проведено шляхом таємного голосування. За кандидата Богомолова М.А. – проголосували «за» - 9 осіб. За кандидата Феценко В.Д. – «за» - 6 осіб. За кандидата Поліщук Л.В. – «за» - 52 особи, «проти» - 0, «утримались» - 6 осіб.

Виступила: Мариняко Г.М., яка уточнила послідовність виступів кандидатів: за порядком подачі документів претендентів. Першим подав заяву Богомолів Михайло Анатолійович, другою - Фещенко Валентина Дмитрівна, третьою - Поліщук Лариса Володимирівна.

Виступив: Бондаренко О.М., який запропонував проголосувати для визначення послідовності проведення співбесід із кандидатами на заміщення вакантної посади директора.

Голосували за порядком подачі документів: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

За результатами проведеного голосування співбесіди проводяться за порядком подачі документів.

Запрошується Богомолів Михайло Анатолійович для ознайомлення комісії з програмою розвитку закладу освіти.

1.1. **Виступив:** Богомолів М.А., який презентував комісії програму розвитку закладу освіти.

Під час проведення співбесіди з претендентом на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища залізничного транспорту імені В.С.Кудряшова члени конкурсної комісії ставили запитання щодо його професійної компетентності.

Виступив: Бондаренко О.М.: Яким чином будете здійснювати кадрове забезпечення педагогічного колективу?

Виступив: Богомолів М.А.: У колективі чимала кількість педагогічних працівників пенсійного та передпенсійного віку. Кадрове забезпечення потребує поповнення та омолодження, особливо тими працівниками, які володіють інформаційно-комунікаційними технологіями за вимогою часу. Планую щороку залишати випускників працювати майстрами виробничого навчання з подальшим навчанням у Київському професійно-педагогічному коледжі ім. А.Макаренка чи інших закладах вищої освіти.

Виступила: Челомбітько В.Ю.: З чого складається бюджет закладу освіти?

Виступив: Богомолів М.А.: Є 2 джерела фінансування - кошти бюджету м. Києва та спеціальний фонд закладу освіти, який формується з виробничої діяльності, проходження виробничого навчання/практики на підприємствах, у тому числі на «Південно-Західній залізниці».

Виступив: Трофименко В.М.: Ви навели приклад про «Південно-Західну залізницю». Як це буде узгоджуватись із регіональним замовленням на підготовку робітничих кадрів для м. Києва?

Виступив: Богомолів М.А.: Буду розширювати коло роботодавців та налагоджувати співпрацю з регіональними філіями «Південно-Західної залізниці».

Виступив: Бондаренко О.М.: Ваші перші кроки на посаді директора?

Виступив: Богомолів М.А.: Спочатку – проведення інвентаризації, створення сайту для відродження іміджу закладу освіти, формування колективу однодумців.

Виступив: Овдій О.І.: Чому Ви хочете бути директором?

Виступив: Богомолів М.А.: Відчуваю у собі потенціал. Я випускник цього закладу освіти, деякий час очолював ланку роботи щодо організації навчально-виробничого процесу в училищі. Впевнений, що можу бути корисним для системи професійно-технічної освіти столиці в цілому.

Запрошується Феценко Валентина Дмитрівна для ознайомлення комісії з програмою розвитку закладу освіти.

1.2. **Виступила:** Феценко В.Д., яка презентувала комісії програму розвитку закладу освіти.

Під час проведення співбесіди з претендентом на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища залізничного транспорту імені В.С.Кудряшова члени конкурсної комісії ставили запитання щодо її професійної компетентності.

Виступив: Бондаренко О.М.: Які першочергові Ваші заходи на посаді директора?

Виступила: Феценко В.Д.: Проведення інвентаризації та фінансового аудиту, створення умов для освітнього процесу, здійснення вступної компанії на новий 2021/2022 навчальний рік.

Виступила: Авраменко О.О.: Що маєте на увазі, говорячи про створення умов для освітнього процесу?

Виступила: Феценко В.Д.: З досвіду роботи на виробництві, де проходять виробничу практику/навчання здобувачі освіти, вважаю за необхідне запровадити тестування перед початком роботи на підприємстві та після неї. Треба проводити моніторинг навчальних знань учнів для підвищення якості підготовки кадрів.

Виступила: Челомбїтько В.Ю.: Що треба керівнику, щоб почати підготовку фахівців у закладі освіти з нової професії?

Виступила: Феценко В.Д.: Треба підготувати пакет документів для отримання ліцензії. Ліцензію видає Міністерство освіти і науки України.

Виступила: Челомбїтько В.Ю.: Яку нову професію плануєте відкрити?

Виступила: Феценко В.Д.: Вважаю, що на вимогу сьогодення перспективна професія - «Електромонтер з освітлення та освітлювальних мереж».

Виступив: Трофименко В.М.: Київське вище професійне училище залізничного транспорту імені В.С.Кудряшова – успішний заклад?

Виступила: Феценко В.Д.: Ні, нинішня демографічна ситуація несприятлива для виконання плану регіонального замовлення, багато випускників закладів загальної середньої освіти, особливо м. Києва, вступають у заклади вищої освіти. Треба розширювати спектр професій та освітніх послуг.

Запрошується Поліщук Лариса Володимирівна для ознайомлення комісії з програмою розвитку закладу освіти.

1.3. **Виступила:** Поліщук Л.В., яка ознайомила комісію зі своєю програмою.

Під час проведення співбесіди з претендентом на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища залізничного транспорту імені В.С.Кудряшова члени конкурсної комісії ставили запитання щодо її професійної компетентності.

Виступила: Авраменко О.О.: Який порядок здійснення тендерних закупівель?

Виступила: Поліщук Л.В.: Є уповноважена особа, яка здійснює процедуру закупівлі через Prozoogo. У закладі освіти це питання потребує удосконалення. Немає тендерного комітету.

Виступила: Челомбійко В.Ю.: Які Ваші слабкі та сильні сторони як майбутнього керівника закладу освіти?

Виступила: Поліщук Л.В.: Слабка – не вистачає знань, а сильна – творчий підхід у реалізації ідей.

Виступив: Трофименко В.М.: Які вживаєте заходи для безпеки здобувачів освіти від булінгу?

Виступила: Поліщук Л.В.: Це досить складне питання, яке потребує комплексного вирішення. Це спільна робота практичного психолога, класного керівника навчальної групи, майстра виробничого навчання, батьків із здобувачами освіти тощо.

Виступив: Натеса М.Г.: Як Ви плануєте удосконалити онлайн навчання у закладі освіти?

Виступила: Поліщук Л.В.: Треба організувати навчання для педагогічних працівників з освоєння освітніх платформ, які здійснюють дистанційне навчання в освітньому процесі.

Слухали:

2. Про обрання лічильної комісії з відбору кандидатур на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища залізничного транспорту імені В.С.Кудряшова.

Виступив: Бондаренко О.М.: запропонував лічильну комісію у складі 3-х осіб та кандидатуру Натеси Миколи Григоровича.

Виступила: Челомбійко В.Ю.: запропонувала кандидатуру Дземи Марії Олександрівни.

Виступив: Блішун О.П. запропонував свою кандидатуру.

Вирішили: затвердити лічильну комісію у складі Натеси М.Г., Дземи М.О., Блішуна О.П.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

3. Про проведення процедури голосування за кандидатів на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища залізничного транспорту імені В.С.Кудряшова.

Виступила: Челомбійко В.Ю., яка запропонувала провести процедуру голосування за претендентів на посаду директора шляхом таємного голосування за бюлетенями.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

4. Про підведення підсумків співбесіди.

Виступив: Натеса М.Г. – голова лічильної комісії, який оголосив результати таємного голосування.

Результати таємного голосування за бюлетенями:

Голосували за Богомолова М.А.: «за» - 5, «проти» - 3, «утримались» - 2.

Голосували за Фещенко В.Д.: «за» - 2, «проти» - 6, «утримались» - 2.

Голосували за Поліщук Л.В.: «за» - 1, «проти» - 7, «утримались» - 2.

Виступила: Челомбітько В.Ю. Затвердити рішення лічильної комісії (протокол від 15.06.2021 № 2). Переможцем на заміщення вакантної посади директора Київського вищого професійного училища залізничного транспорту імені В.С.Кудряшова визнано Богомолова Михайла Анатолійовича.

Голова комісії

 Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО

Заступник голови комісії

 Олег БОНДАРЕНКО

Секретар конкурсної комісії

 Галина МАРИНЯКО

Члени комісії

 Ольга АВРАМЕНКО

 Олег АНДРІЯШ

 Олександр БЛШУН

 Марія ДЗЕМА

 Жанна КІНДЗЕРСЬКА

 Микола НАТЕСА

 Олександр ОВДІЙ

 Валентин ТРОФИМЕНКО